
 

Αθήνα, 8 Ιουνίου 2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΚΕ 

Προς τον Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης    

Θέμα: Να επανεξετάσετε την απόφαση της «Ελληνικό Κτηματολόγιο Α.Ε» 

για μεταφορά του Κτηματολογικού Γραφείου ΑΜΘ από την Κομοτηνή 

στον οικισμό Κικίδιο ΠΕ Ροδόπης 

Η απόφαση της «Ελληνικό Κτηματολόγιο Α.Ε» που εποπτεύεται από το 

υπουργείο σας για την μετεγκατάσταση του Κτηματολογικού Γραφείου 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης από την Κομοτηνή όπου βρίσκεται σήμερα 

στον οικισμό Κικιδίου Π.Ε. Ροδόπης σε απόσταση 4 χλμ. από το κέντρο της 

πόλης, θα οδηγήσει στην υποβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς 

τους πολίτες, θα δυσχεραίνει τις συναλλαγές και θα δημιουργήσει σοβαρά 

εμπόδια στην υλοποίηση του σημαντικού για την ανάπτυξη της περιοχής έργου 

της κτηματογράφησης. Γεγονός που επιβεβαιώνουν και οι φορείς των 

συμβολαιογράφων, δικηγόρων και μηχανικών, που συναλλάσσονται 

καθημερινά με τις υπηρεσίες του Υποθηκοφυλακείου και Κτηματολογικού 

Γραφείου. 

Σοβαρά ερωτήματα έχει προκαλέσει ακόμη το γεγονός ότι ο διαγωνισμός που 

προκήρυξε το «Ελληνικό Κτηματολόγιο» για την εκμίσθωση του νέου χώρου 

έγινε στις 8-4-2020 εν μέσω πανδημίας, χωρίς καμία προηγούμενη 

διαβούλευση, όπως υποστηρίζουν οι εμπλεκόμενοι φορείς. Ότι σε αυτόν 

κατατέθηκε μία και μοναδική προσφορά με μηνιαίο μίσθωμα 9.900 ευρώ για 

ακίνητο πλησίον οικισμού εκτός Κομοτηνής και μακριά από το κέντρο της 

πόλης. Διαγωνισμό που κατοχύρωσε το «Ελληνικό Κτηματολόγιο» εν γνώσει 
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των αντιδράσεων που ήδη είχαν προκληθεί με τα υπομνήματα που 

κατατεθήκαν από τους φορείς. 

Την κατηγορηματική  μάλιστα αντίθεση τους για τη μεταφορά του 

Κτηματολογικού Γραφείου στην εν λόγω περιοχή εκτός της Κομοτηνής  είχαν 

την ευκαιρία να σας την  γνωστοποιήσουν σε πρόσφατη σύσκεψη που είχαν 

μαζί σας στο Υπουργείο. Ανέμεναν μάλιστα μετά από αυτή τη σύσκεψη να 

επανεξετάσετε την απόφαση της «Ελληνικό Κτηματολόγιο Α.Ε», θέτοντας ως 

προτεραιότητα την εξυπηρέτηση των πολιτών, την ανάγκη να προχωρήσει το 

έργο της κτηματογράφησης στην περιοχή και με γνώμονα το δημόσιο 

συμφέρον. 

Κατόπιν των παραπάνω, 

Ερωτάται ο αρμόδιος υπουργός: 

1.Θα παρέμβει στο «Ελληνικό Κτηματολόγιο» ώστε να επανεξετάσει τη 

σύμβαση μίσθωσης ακινήτου στον οικισμό Κικίδιο Ροδόπης για τη 

στέγαση του Κτηματολογικού Γραφείου ΑΜΘ;   

2.Προτίθεται να προχωρήσει σε μία λύση που θα υπηρετεί τις 

πραγματικές ανάγκες της κτηματογράφησης και θα είναι σε όφελος του 

δημοσίου συμφέροντος; 

Σας ζητούμε να μας καταθέσετε εγγράφως τη σύμβαση που έχει 

υπογράψει το «Ελληνικό Κτηματολόγιο» με τη εκμισθώτρια εταιρεία.  

Ο ερωτών βουλευτής 

Χαρίτου Δημήτρης 

 

 

 




